
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

     за 09 грудня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях                                                                          

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

 09 грудня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини,                 

депутатської етики та регламенту. У роботі постійної комісії взяли участь  

керівники виконавчих органів міської ради. 

 Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної 

громади на 2022 рік; про затвердження Комплексної програми діяльності 

міської дружини міста Кропивницького на 2022-2024 роки; про внесення змін 

до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження 

Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 

2021-2023 роки» (зі змінами). 
  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 09 грудня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.       

 Розглянуті питання: про неможливість повернення дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до раніше займаного приміщення – 1; про 

неможливість повернення дитини-сироти до раніше займаного приміщення – 

1; про надання  дозволів – 2;  про доцільність влаштування дитини до                  

КНП «Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового 

типу Кіровоградської обласної ради» - 1; про погодження відрахування 

неповнолітнього студента з навчального закладу – 1; про визначення місця 

проживання малолітньої дитини  - 1. 

 

 09 грудня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам. 

 На комісії розглянуто та погоджено 7 подань департаменту соціальної 

політики Кропивницької міської ради щодо призначення (відновлення) або 

відмови в призначенні (відновленні) соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам. 
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 09 грудня під головуванням заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося 

засідання комісі з питань надання одноразової грошової допомоги 

постраждалим учасникам антитерористичної операції, операції Об'єднаних 

сил, учасникам-добровольцям, учасникам Революції Гідності, членам сімей 

загиблих (померлих), військовополонених та зниклих безвісти під час 

виконання військових обов'язків в зоні АТО, ООС, військовополоненим, які 

визволен із полону. 

 Розглянуто та погоджено 2 заяви щодо надання одноразової грошової 

допомоги постраждалим учасникам ООС.  
 

 09 грудня під головуванням заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося 

засідання комісі з питань надання матеріальної допомоги учасникам операції 

Об’єднаних сил та членам сімей загиблих, які є мешканцями міста. 

 Розглянуто та погоджено: 8 заяв щодо надання одноразової матеріальної 

допомоги учасникам операції Об'єднаних сил; одну заяву щодо надання 

щомісячної матеріальної допомоги члену сім’ї загиблого учасника АТО для 

вирішення соціально-побутових питань.  

  

 09 грудня  начальник управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку Алла Козлова 

провела робочу зустріч із суб'єктами господарювання з питання проведення у 

місті святкової торгівлі ялинками. У нараді взяв участь начальник інспекції з 

благоустрою міста Олександр Брюховецький. 

 Розглянуті питання: про дотримання Правил торгівлі під час реалізації 

новорічних ялинок у місті; про подальшу роботу у 2022 році; про дотримання 

суб'єктами господарювання карантинних вимог та наявність сертифікатів 

вакцинації у працівників; про дотримання Правил благоустрою міста та 

належне прибирання прилеглої території.   

 

 09 грудня за участю міського голови Андрія Райковича та заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана  

проведено чергову галузеву сесію Муніципального інвестиційного форуму 

"TIME to INVEST" на тему: "Цифрова трансформація: Бізнес. Влада. 

Суспільства". Учасниками форуму стали представники Харківської міської 

ради, яка є лідером з цифрового розвитку. Своїми напрацюваннями по 

"SMART city" поділилися представники з Ізраїлю та фахівці підприємства 

"Радій".            

 Серед спікерів заходу були представники Директорату регіональної 

цифровізації    Міністерства    цифрової    трансформації    України,   а   також  
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міжнародних організацій, зокрема Агентства США з міжнародного розвитку 

(USAID) та Німецького товариства міжнародного розвитку (GIZ). 

 Окрема платформа була присвячена діджиталізації в галузі освіти. 

 09 грудня за участю секретаря міської ради Олега Колюки, депутатів 

міської ради відбулися громадські слухання щодо проєкту бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік.    

 Учасники громадських слухань заслухали та обговорили проєкт рішення 

Кропивницької міської ради «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік», вирішили його погодити та подати на 

затвердження міської ради. Підтримали пропозиції депутатів Кропивницької 

міської ради: Наталії Чередніченко щодо виділення додаткового фінансового 

ресурсу на переоснащення теплових вузлів та систем опалення в дошкільних 

навчальних закладах; Дмитра Бірця щодо оновлення на сайті міської ради 

карти ремонтів, інформації у машиночитному форматі щодо об’єктів, де 

проводяться будівництво, реконструкція, капітальні ремонти, та стану 

проведення таких робіт. Знайшли підтримку і пропозиції голів квартальних 

комітетів – передбачити в районних у місті бюджетах кошти на ліквідацію 

стихійних сміттєзвалищ на території приватного сектора.    
  

     Події суспільно-політичного життя   

    Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 09 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:      

 № 2 – гру «Знавці прав людини».  До Дня прав людини в бібліотеці 

провели правознавчу гру. Учасники озвучили вислови відомих людей про 

право та взяли участь у конкурсах: «Юридична консультація», «Право і 

народна мудрість», «Інтелектуальний штурм», «Ситуація» та конкурсі «Віриш 

– не віриш». Присутні мали нагоду переглянути відео «Історія права людини» 

та поспілкуватися на тему: «Інтернет в бібліотеці – права в Інтернеті»;  

          № 5 – правовий 

тревел «Мої права – моє життя». Користувачі взяли участь в онлайн грі «Чиї 

права? Чиї обов’язки?». З огляду літератури на виставці-пораді «Права і 

відповідальність» присутні ознайомилися з Конвенцією про права дитини, 

правознавчою літературою, папкою конволют «Всі діти мають право на любов 

та піклування». Усі учасники заходу отримали буклет ««Юридична 

відповідальність неповнолітніх»;    № 1 – краєзнавчий вісник 

«Ювілей автора – назва мікрорайону».  Ювілей Некрасова тісно пов’язаний з 

ювілеєм мікрорайону – Некрасівка, який в цьому році святкує 100-річчя.  

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


